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Помогнете ни да предодвратим инциденти! 
На територията на предприятието важат Закона за движение по пътищата и 
Наредбата за допускане до движение по пътищата 
Контролът на движението на територията на предприятието следи за неговата 
сигурност. С цел осигуряване на безопасно протичане на движението 
охренителните органи на предприятието могат да извършват проверки на 
територията му. 
 

 Спазвайте максимално допустимата скорост на 
движение на територията на предприятието 

Индустриална зона - релсовите превозни средства са с предимство. 
Внимавайте за звукови сигнали! Намалете радиото! 
Минимална дистанция от релсите на мотрисата 1,50 м, в завоите - 2,20 м. 
Използвайте само директния път към местата за зареждане. Следете 
указателните стрелки! 

Инциденти следва незабавно да бъдат съобщавани на охранителните органи 
на предприятието! 
 

 

Забранено пушенето и в товарните МПС! 
На водачите на МПС не е позволено да водят със себе си в предприятието 
никого освен ВТОРИ ВОДАЧ! 
Престоят в койките на МПС, когато те са на територията на предприятието, не е 
позволен от мерки за сигурност. 
Не е позволено вкарването на животни на територията на предприятието! 
Не се позволява снимането на територията на предприятието! 
На територията на предприятието не се допуска внасяне на алкохол. 
В случай че е указано използването на предпазно облекло, маркираната с този 
знак зона не е достъпна без него. 
 

 

Радиостанции/ мобилни радиотелефони 
не е разрешено да се използват и включват на територията на предприятието! 

 
 
 

 Достъпът до горната част на резервоара е забранен! 

Забранен е достъпът до върха на цистерната по стълбата в задната част на 
камиона само с изскачащи парапети (от едната или от двете страни). Достъпът 
е разрешен само чрез подходяща стълбищна система, ако на ТКЗС се използва 
система за защита от падане с въже и колан. 
 

 

 

Поведение в случай  на тревога! 
В случай на тревога се блокират засегнатите зони или цялото предприятие. Ако 
при задействане на алармата се намирате в такава зона, следва да я напуснете 
незабавно, следвайки инструкциите по радиоуредбата, напречно на посоката 
на вятъра. Трябва да се посети сборният пункт при източната порта. 
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